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Η Βιβλιοθήκη διαθέτει μια μεγάλη συλλογή ψηφιακού υλικού σε 
ηλεκτρονική μορφή οι οποίες είναι προσβάσιμες μέσω της Θεματικής Πύλης 
Θύρα. 
 
Πρόσβαση στη Θύρα 
 
Επιλογή α΄ 
 
Από τους υπολογιστές της Βιβλιοθήκης επιλέξτε το εικονίδιο Βάσεις 
Δεδομένων  
 
Επιλογή β΄ 
 
Από την κεντρική σελίδα της Βιβλιοθήκης επιλέξτε Βάσεις Δεδομένων  
Επίσης, απευθείας από την ηλεκτρονική διεύθυνση 
http://www.lib.uom.gr/dbases 
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Αναζήτηση μέσω θεματικών κατηγοριών  
 
Επιλέγοντας την Πλοήγηση στο άνω δεξί άκρο της οθόνης θα δείτε τις 
θεματικές κατηγορίες κάτω από τις οποίες οργανώνονται οι ηλεκτρονικές 
πηγές που διαθέτει η Βιβλιοθήκη  
 

 
 
Ανάμεσα σε αυτές επιλέξτε αυτή που ταιριάζει στην έρευνά σας και θα δείτε 
τις υποκατηγορίες που περιλαμβάνει. Δίπλα από κάθε υποκατηγορία 
αναγράφεται ο αριθμός των πηγών που περιλαμβάνει.  
Για την κατηγορία Κοινωνία και Κουλτούρα οι υποκατηγορίες είναι:  
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http://195.251.214.183/scout/greek/SPT--BrowseResources.php?ParentId=439


Μέσα στην υποκατηγορία Οικονομική και Οικονομετρία βλέπετε τις 
υποκατηγορίες  
 

 
 
επιλέγοντας την Οικονομική η λίστα με τις πηγές που σας επιστρέφει το 
σύστημα είναι η εξής:  
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Από αυτές επιλέξετε το σύνδεσμο του τίτλου για να οδηγηθείτε απευθείας 
στο περιεχόμενό της πχ. για την AgEcon  
 

 
 
 
Χρησιμοποιώντας την ένδειξη Full Record στο δεξί μέρος κάθε τίτλου 
μπορείτε να δείτε την πλήρη περιγραφή κάθε πηγής  
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Χρήση της σύνθετης αναζήτησης  
 
Επιλέγοντας την Σύνθετη Αναζήτηση στο άνω δεξί άκρο της οθόνης θα 
δείτε τα κριτήρια αναζήτησης των  ηλεκτρονικών πηγών που διαθέτει η 
Βιβλιοθήκη  
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Από τις επιλογές στο αριστερό μέρος της οθόνης ορίστε σε ποιο πεδίο θέλετε 
να γίνει αναζήτηση πχ. για αναζήτηση σε βάσεις δεομένων οι οποίες 
είναι συνδρομή της Βιβλιοθήκης 
 

 
 

πατήστε Search στο κάτω αριστερό μέρος της οθόνης .  
 
Η λίστα των αποτελεσμάτων που επιστρέφει το σύστημα έχει ως εξής: 
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επιλέγοντας το σύνδεσμο του τίτλου θα οδηγηθείτε στο περιεχόμενο της 
πηγής πχ. για τη βάση GreenFile 
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